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	Città di Vimercate

MEDAGLIA D’ARGENTO AL MERITO CIVILE
provincia di monza e brianza
	


UFFICIO: Economato

DETERMINA N. 857 DEL 25/11/2020

	OGGETTO:
	AGGIORNAMENTO DELLE CATEGORIE MERCEOLOGICHE DELL'ALBO FORNITORI DI BENI E SERVIZI DEL COMUNE DI VIMERCATE


IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visti gli artt. 107 e 183 del D. Lgs. 267/2000;
Visto lo Statuto comunale;
Visto l’art. 14 del Regolamento comunale di contabilità;

Vista la deliberazione del Consiglio comunale n. 10 del 04 marzo 2020 con la quale è stato approvato il bilancio di previsione 2020-2022;

Visto il decreto n. 76 del 20.12.18 con il quale è stato individuato il responsabile del servizio.
Vista la determinazione n. 423/14 del 29 aprile 2005 con la quale è stato stabilito di istituire l'Albo Fornitori di beni e servizi del Comune di Vimercate ed è stata approvata anche la relativa disciplina. 

Rilevato che con determinazione n.94 del 2 febbraio 2018 è stata attuata la revisione completa dell’Albo Fornitori di beni e servizi del Comune di Vimercate.

Vista la determinazione n.857 del 24/10/2018 con la quale è stata aggiornata la Disciplina dell'Albo Fornitori ed è stata stabilita la completa digitalizzazione del medesimo sul sito dedicato https://albofornitori.comune.vimercate.mb.it/.

Dato atto che l'Albo Fornitori è articolato in due sezioni, forniture di beni e di servizi,  ed è suddiviso in categorie e sottocategorie corrispondenti alle diverse  tipologie merceologiche cosi come elencate nell' Allegato “1” alla Disciplina dell'Albo, le quali possono essere oggetto di integrazione. 

Considerato che, per rendere l’albo uno strumento più adeguato alle esigenze degli uffici comunali, i quali lo utilizzano a loro discrezione nei limiti e secondo le prescrizioni del Codice degli Appalti D.lgs 50/2016 e relative linee guida ANAC, si ritiene opportuno aggiornare le suddette categorie merceologiche che formano  parte integrante del medesimo.
Dato atto che a questo scopo sono stati interpellati tutti i settori dell’Ente affinché segnalassero le opportunità di integrazione sulla base delle attività svolte dagli stessi.
Dato atto che, nel rispetto dell'art.2, comma 3,  della suddetta Disciplina, nella dicitura “forniture di beni e servizi dell’Ente” non sono compresi i lavori,  le prestazioni professionali, gli incarichi legali, le collaborazioni esterne per consulenze, ricerche, indagini e attività simili, gli incarichi di progettazione e direzione lavori.

Verificate pertanto le richieste pervenute dagli uffici comunali alla luce di queste prescrizioni e disposta la  collocazione delle nuove sottocategorie merceologiche all'interno dell'elenco attuale delle categorie esistenti, proseguendo nella sequenza delle sottocategorie esistenti.

 Dato atto che le sottocategorie nuove da inserire sono le seguenti, con il rispettivo codice:

- all'interno della categoria H CARTA. CANCELLERIA. STAMPATI, la sottocategoria H.9 PRODOTTI EDITORIALI DI AGGIORNAMENTO TECNICO NORMATIVO PER LA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE;

- all'interno della categoria L MANUTENZIONE/RIPARAZIONE AUTOVEICOLI, la sottocategoria L.8 RIMOZIONE VEICOLI; 

- all'interno della categoria  P SERVIZIO NOLEGGIO/TRASPORTI/TRASLOCHI, le sottocategorie P.7 NOLEGGIO VEICOLI CON CONDUCENTE, P.8 NOLEGGIO AUTOBUS, P.9 NOLEGGIO E POSA ADDOBBI TRICOLORE;

- all'interno della categoria  R ALTRI SERVIZI, le sottocategorie R.13 SERVIZI TIPOGRAFICI E DI STAMPA, R.14  SERVIZI DI IDEAZIONE GRAFICA,  R.15  SERVICE AUDIO E LUCI, R.16 INTERMEDIAZIONE NELLA DIFFUSIONE E VENDITA QUOTIDIANI GIORNALI RIVISTE E PRODOTTI EDITORIALI IN GENERE.
Considerato che pertanto viene adeguato il contenuto delle categorie merceologiche dell'Albo Fornitori di beni e servizi del Comune di Vimercate secondo quanto sopra riportato.

Dato atto che l'elenco completo delle categorie merceologiche dell'Albo Fornitori di beni e servizi del Comune di Vimercate, integrate come sopra, viene approvato ed è allegato alla presente determinazione  formandone parte integrante.
Considerato che le nuove sottocategorie saranno recepite nella base dati contenuta nel sistema di gestione telematico dell'Albo Fornitori sull’apposito sito https://albofornitori.comune.vimercate.mb.it/.

Dato atto che di tale ampliamento della categorie merceologiche verrà data notizia sul sito dell'ente nell'apposita sezione dell'Albo Fornitori e di tale informazione verrà data la massima diffusione tramite l'Ufficio Stampa del Comune di Vimercate; inoltre i fornitori già iscritti verranno avvisati con apposita comunicazione tramite l'apposito sito dell'albo fornitori sopracitato.
Dato atto che il presente procedimento non è soggetto all’attribuzione del CIG. 

DETERMINA

Di dare atto che, per rendere l’Albo Fornitori di beni e servizi del Comune di Vimercate uno strumento più adeguato alle esigenze degli uffici comunali, si è ritenuto opportuno aggiornare le categorie merceologiche che formano parte integrante del medesimo, come specificato in premessa, la quale si intende qui interamente riportata .

Di integrare  il contenuto delle categorie merceologiche  dell'Albo Fornitori di beni e servizi del Comune di Vimercate secondo quanto riportato in premessa.

Di approvare l'elenco delle categorie merceologiche dell'Albo Fornitori di beni e servizi del Comune di Vimercate con le integrazioni riportate in premessa, allegato alla presente determinazione, della quale  forma parte integrante.

Di dare atto che le nuove sottocategorie saranno recepite nella base dati contenuta nel sistema di gestione telematico dell'Albo Fornitori sull’apposito sito https://albofornitori.comune.vimercate.mb.it/.

Di dare atto che di tale ampliamento della categorie merceologiche verrà data notizia sul sito dell'ente nell'apposita sezione dell'Albo Fornitori e di tale informazione verrà data la massima diffusione tramite l'Ufficio Stampa del Comune di Vimercate; inoltre i fornitori già iscritti verranno avvisati con apposita comunicazione tramite l'apposito sito dell'albo fornitori sopracitato.

Di dare atto che questo Comune è dotato di bilancio di previsione regolarmente approvato per l’esercizio in corso e che lo stesso si trova in situazione di pareggio economico-finanziario.

ALLEGATI: Categorie merceologiche dell'Albo Fornitori di beni e servizi del Comune di Vimercate.

	
	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

	
	VERDERIO MARIA GRAZIA


